

blac' 'oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΣΤΗΡΙΟΥ

«Ασπιρίνες» για Κρους και Παπασταθόπουλο

Μετά τον Τέρι Αντώνη τον Ελληνοαυστραλό επιθετικό μέσο που από την νέα σεζόν θα είναι συμπαίκτης με το Έλληνα διεθνή Σωτήρη Νίνη στην Ιταλική Πάρμα, ένας άλλος Αυστραλός διεθνής ποδοσφαιριστής, ο Ρόμπι Κρους, θα συνυπάρξει στην ίδια ομάδα με έναν άλλο Έλληνα διεθνή, τον αμυντικό Σωκράτη Παπασταθόπουλο, στην Μπάγερ Λεβερκούζεν.

Μια ανάσα από τη Μπάγερ Λεβερκούζεν βρίσκεται ο Σωκράτης Παπασταθόπουλος, ο οποίος τα έχει βρει σε όλα με τις «ασπιρίνες» και περιμένει το οριστικό deal με τη Βέρντερ Βρέμης. Ο Έλληνας κεντρικός αμυντικός είναι δυσανεστήμενος από τη Βέρντερ Βρέμης. Η ομάδα του πάει από το κακό στο χειρότερο και βρίσκεται πολύ κοντά στις ομάδες που παλεύουν για τον υποβιβασμό. Παράλληλα, «πλακώθηκε» με τον Αρναούτοβιτς, ενώ έχει απνυδήσει από τις αλλαγές θέσεων. Ο ίδιος είχε ξεκαθαρίσει ότι πρώτος του στόχος είναι να παίξει σε ανταγωνιστική ομάδα και κατά τα φαινόμενα... τη βρίσκει! Τα γερμανικά ρεπορτάζ που ήθελαν την Λεβερκούζεν να τον πολιορκεί επιβεβαιώνονται, καθώς, όπως αναφέρει η SportDay, οι επαφές είναι πολύ προχωρημένες και φέρονται να απομένουν τα τυπικά. Ο διεθνής αμυντικός έχει συμφωνήσει προφορικά για τετραετές συμβόλαιο με ετήσιες απολαβές 1,5 εκατομμύρια ευρώ και ετοιμάζεται για... Τσάμπιονς Λιγκ!

Και ενώ ο Σωκράτης είναι μια ανάσα από την υπογραφή συμφωνίας με τις «ασπιρίνες» ο σοκερού Ρόμπι Κρους είναι ήδη ποδοσφαιριστής της Μπάγερ Λεβερκούζεν και θα πάρει το βάπτισμα του πυρός στο Ευρωπαϊκό Champions League την νέα σεζόν. Ο 24χρονος επιθετικός που είχε καλή χρονιά με την φανέλα της Φορτούνα Ντίσελντορφ, που απέφυγε τον υποβιβασμό στην Μπουτεσλίνγκα. Η μεταγραφή του πρώην ποδοσφαιριστή της Μέλμπουρν Βικτορι, κόστισε στις «ασπιρίνες» 1,5 εκατομμύρια ευρώ, που μεταφράζονται σε \$1.92 εκατομμύρια υπέγραψε συμβόλαιο συνεργασίας τριών ετών. Ο Κρους που αγωνίζεται από το 2011 στην Φορτούνα Ντίσελντορφ συμπλήρωσε 30 αγώνες με τον Γερμανικό σύλλογο, που απέφυγε τον υποβιβασμό στο... τσακ με καλύτερη διαφορά τερμάτων!!



Καμία επαφή Μελισσανίδη με το Δήμο Ν.Φιλαδέλφειας

Η Δήμαρχος Νέας Φιλαδέλφειας τόνισε κατηγορηματικά ότι δεν υπάρχει ραντεβού προγραμματισμένο για τη Μεγάλη Τετάρτη με τον Δημήτρη Μελισσανίδη, για το θέμα του γηπέδου.

Ήταν πολλά τα σενάρια που κυκλοφόρησαν τις τελευταίες ημέρες για ραντεβού του Δημήτρη Μελισσανίδη με το Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας για να γίνουν κάποιες πρώτες συζητήσεις για το θέμα του γηπέδου. Ωστόσο η Δήμαρχος Ευτυχία Αποστολάκη ξεκαθάρισε σε όποιους μιλούσαν μαζί της ότι δεν έχει ραντεβού με τον πρώην Πρόεδρο της ΑΕΚ για τη Μεγάλη Τετάρτη και πρόσθετε ότι δεν έχει μιλήσει μαζί του τον τελευταίο καιρό. Είναι, όμως, ανοικτή σε οποιαδήποτε συζήτηση και θα δεχθεί αμέσως να συναντηθεί με τον Δημήτρη Μελισσανίδη, έτσι και το ζητήσει ο ίδιος. Άλλωστε ο Δήμος είναι υπέρ της κατασκευής του γηπέδου στη Νέα Φιλαδέλφεια!



ΑΣΙΑΤΙΚΟ ΤΣΑΜΠΙΟΝΣ ΛΙΓΚ...

Οι Γιαπωνέζοι βύθισαν του «Ναύτες»

Αν και ηττήθηκαν με σκορ 0-3 μέσα στο Σέντραλ Κοστ από την Γιαπωνέζικη Kashwa Reysol, οι Μάρινερς πήραν την πρόκριση στους 16 του Asia - Champions League στον όμιλό τους. Σ αυτό βοήθησε η ισοπαλία με 2-2 που απέσπασε η Κινέζικη Suwon S.B από την Guizhou Renhe εκτός έδρας. Το πρώτο ημίχρονο στο Bluetongue Stadium έληξε 0-0, αν και οι γηπεδούχοι μπορούσαν να προηγηθούν στο σκορ σε

μία φάση διάρκειας μπροστά στα γκολπόστ της Kashwa. Στο δεύτερο μέρος οι φιλοξενοούμενοι ήταν καταγιστικοί πετυχαίνοντας τρία τέρματα (59' [0 - 1] M. Kudo 79' [0 - 2] Cleo 85' [0 - 3] B.L. Domingues), ενώ φάνηκε και η τεράστια διαφορά δυναμικότητας που χωρίζει τις δύο ομάδες, με τους φιλοξενοούμενους να κάνουν ότι θέλουν στον αγωνιστικό χώρο.

Μώραλης: «6-7 ομάδες

Ο Γιάννης Μώραλης μίλησε στο ΝοναΣΠΙΟΡ FM 94,6 για:

-τον απολογισμό της σεζόν: «Εμείς είμαστε υποχρεωμένοι να κάνουμε τον απολογισμό μας, να τονίσουμε τα θετικά σημεία, τα οποία θετικά είχε το ποδόσφαιρό μας, να δούμε τα αρνητικά όπως κάθε χρόνο και να προσπαθήσουμε να δούμε τι μπορούμε να βελτιώσουμε. Αυτό θα γίνει τον Ιούνιο ενώπιον των δημοσιογράφων και θα ανταλλάξουμε απόψεις».

-τις δυσκολίες που υπήρχαν για το μπαράζ του Παναθηναϊκού με τη Skoda Ξάνθη: «Όταν είχα πει τον Αύγουστο ότι είναι θετικό πως ξεκινήσαμε με 16 ομάδες, είχαν πει ότι πανηγυρίζω για το αυτονόητο. Πολλά πράγματα που φανιάζουν απλά δεν είναι. Σε πολλά γήπεδα δεν θέλουν οι ιδιοκτήτες να τα παραχωρήσουν από φόβο επεισοδίων ή για άλλους λόγους να τα παραχωρήσουν. Ενώ είχαμε μια καλή αρχήν συμφωνία, τελικά υποχρεωθήκαμε να αλλάξουμε έδρα. Υπήρξε καλή συνεργασία μεταξύ Παναθηναϊκού, Ξάνθης και Σούπερ Λίγκας και συμφωνήσαμε αρχικά για την ημέρα και το γήπεδο της Λάρισας. Όλα ήταν έτοιμα, αλλά χτες το πρωί, όταν μπήκαμε στις λεπτομέρειες για τιμές εισιτηρίων, ποσοστά, διασφαλίσεις κλπ., η ιδιοκτησία του AEL FC Arena είχε απαιτήσεις που κρίθηκαν από τις ομάδες υπερβολικές. Συμφωνήσαμε και τα τρία μέρη να γίνει το ματς στο γήπεδο της Νέας Σμύρνης. Ήταν πρόταση της Ξάνθης να γίνει το ματς σε αυτό το γήπεδο.

Μία αλλαγή έδρας δεν είναι το πιο σημαντικό θέμα, έχουμε άλλα σοβαρότερα και κρίσιμότερα ζητήματα να λύσουμε».

-τους λόγους διεξαγωγής του μπαράζ: «Εγώ θεωρώ πως είναι απαραίτητο το μπαράζ. Αν μία από τις τέσσερις ομάδες των play offs δεν έπαιρναν άδεια, δεν θα μπορούσαν ο Παναθηναϊκός και η Ξάνθη να κρατήσουν τους παίκτες τους μέχρι τις αρχές Ιουνίου για να παίξουν μπαράζ. Στη Σούπερ Λίγκα αποφασίσαμε όλοι μαζί να γίνει το μπαράζ πριν την έναρξη των play offs, ώστε αν χρειαστεί να είμαστε έτοιμοι».

-τους λόγους που αποφασίστηκε η διαδικασία αδειοδότησης να γίνει μετά τα play offs: «Συζητήσαμε τον προβληματισμό αυτό στον συνεταιρισμό, έγινε η ψηφοφορία και βγήκε με 10-3 να γίνει η αδειοδότηση μετά. Μία ομάδα δεν παίζει στα play offs μόνο για την ευρωπαϊκή έξοδο, αλλά και για την ιστορία της ή για οικονομικά κίνητρα. Ακουστήκε μια σειρά επιχειρημάτων. Για το μέλλον θα ήταν ίσως πιο σωστό να δίνονται οι άδειες πριν τα play offs. Υπάρχουν επιχειρήματα και από τις δύο πλευρές. Είμαστε ανοικτοί και εμείς αλλά και η ΕΠΟ να δούμε αν υπάρχουν τα οποία λάθη να τα δούμε για να βελτιώσουμε την κατάσταση. Έγινε ψηφοφορία στη Σούπερ Λίγκα και αποφασίσαμε. Κάθε απόφαση κρίνεται».

-το αν θα συνεχιστούν τα play offs: «Βάσει συμβολαίου με τη Νονα είμαστε υποχρεωμένοι να κάνουμε play offs. Θέλουμε να τηρού-